
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 57/ 27.11.2012 г. 

 
Днес, 27.11.2012 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № 97/ 13.11.2012 г., съставен от ..., на длъжност старши 

инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ... и 

..., срещу “СКАТ” ООД, ЕИК: 812104705, седалище и адрес на управление: гр. Бургас 8000, кв. 

Зорница, бл. 47, етаж трети партерен, представлявано от Валери ... Симеонов, ЕГН ..., за 

следното: 

 

На 30.10.2012 г., при преглед на административна преписка по жалба от Мария ... 

Инджова, e установено следното:      

В Съвета за електронни медии е постъпила жалба от г-жа Инджова от гр. Бургас с 

вх. № 06-00-69/ 25.09.2012 г.  Лицето твърди, че е било засегнато в предаването “Новини” на 

17.08.2012 г., разпространено по програма “СКАТ+” и е отправило искане за предоставяне на 

копие от запис срещу заплащане до доставчика на медийни услуги “СКАТ” ООД. 

С писмо на Съвета за електронни медии изх. № 06-00-69/ 02.10.2012 г., на основание чл. 

14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и телевизията са изискани записи на 

телевизионната програма “СКАТ+” на доставчика на медийни услуги “СКАТ” ООД, 

разпространена от 18.00 часа на 17.08.2012 г. до 06.00 часа на 18.08.2012 г. След 

осъществения мониторинг на предоставените записи е констатирано, че в края на 

предаването “Новини”, разпространено на 17.08.2012 г., за времето от 19.22.48 часа до 

19.25.10 часа, се съдържа архивен аудио-визуален материал (от 17.08.2001 г.), който 

информира за взривен автомобил на бизнес дамата Мария Инджова и подробности за  

бизнеса и близките й.  

С  писмо на Съвета за електронни медии изх. № 06-00-69/ 12.10.2012 г., е изискано от 

доставчика на медийни услуги “СКАТ” ООД допълнителна информация дали е предоставено  

копие от записа срещу заплащане на Мария Инджова, като лице, което твърди, че е 

засегнато в предаването “Новини”, разпространено по тв програма “СКАТ+”. С писмо с вх. 

№ 06-00-69/ 17.10.2012 г. управителят на “СКАТ” ООД уведомява СЕМ, че не е предоставено 

на Мария Инджова исканото копие от  запис на предаването “Новини”. 

Като не е предоставил копие от запис на предаването “Новини”, разпространено по 

телевизионната програма “СКАТ+” на 17.08.2012 г. за времето от 19.00 часа до 19.26 часа, 

на засегнатото лице Мария Инджова, доставчикът на медийни услуги “СКАТ” ООД не е 

изпълнил задължението си да предостави на лице, което твърди, че е засегнато в предаване, 

копие от записа, направено за негова сметка, 

 с което е нарушен чл. 14, ал. 3 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

1. Жалба с вх. на СЕМ № 06-00-69/ 25.09.2012 г. от Мария Инджова и копие от 

преписката между нея и “СКАТ” ООД; 
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2. Писмо с изх. на СЕМ № 06-00-69/ 02.10.2012 г. до “СКАТ” ООД с искане за 

предоставяне на контролен запис на програма “СКАТ+”; 

3. 3 (три) броя DVD, предоставени на СЕМ от доставчика на медийни услуги “СКАТ” 

ООД със запис на програма “СКАТ+”, разпространена на 17.08.2012 г. и 18.08.2012 г. с вх. № 

06-00-69/ 08.10.2012 г.; 

4. Писмо с изх. на СЕМ № 06-00-69/ 12.10.2012 г. до “СКАТ” ООД с искане на 

информация дали е предоставен запис на лицето Мария Инджова; 

5. Писмо с вх. на СЕМ № 06-00-69/ 17.10.2012 г. от “СКАТ” ООД; 

6. Пълномощно рег. № 2102/ 22.11.2001 г. на нотариус Светлана Миленкова; 

7. Възражение от “СКАТ” ООД срещу АУАН № 97/ 13.11.2012 г. с вх. № 06-00-59/ 

15.11.2012 г. 

  

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на административно 

нарушение № 97/ 13.11.2012 г. с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и прецених 

събраните доказателства и направените възражения, на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с 

чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 

НАЛАГАМ на “СКАТ” ООД, ЕИК: 812104705, седалище и адрес на управление: гр. 

Бургас 8000, кв. Зорница, бл. 47, етаж трети партерен, представлявано от Валери ... Симеонов, 

ЕГН ..., имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 14, 

ал. 3 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Районен съд Бургас в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен изпълнител 

за предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


